



Elnökségi ülés

ELTE BGGyK HÖK
1097 Budapest, Ecseri út 3. A/61 Hallgatói iroda
2018. február 06. 17:00

Jelenlévők: 8 fő

Mandátummal rendelkezik: 5 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőjében: Csajkás Eszter

Az EB megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Csajkás Eszter

Menyhárt Barbara az ülést 17 óra 02 perckor megnyitja.

Az előzetesen kiküldött **Napirend** így néz ki:

1. Beszámolók
2. Havi közéleti ösztöndíjak mértéke
3. Gólyatábor
4. Egyebek

A napirend előzetesen kiküldésre került, melyet az elnökség egyhangúan elfogad.

1. Beszámolók

Menyhárt Barbara (Elnök): Köszöni a Nyíltnapon való aktív részvételt. Beszámol a Dékáni Tanácson elhangzottakról. Két lényeges információt szeretne kiemelni. A szakirányos továbbképzések ezentúl nem szakdolgozattal zárult, hanem portfólióval, ezzel is megkönnyítve a diploma megszerzését. A talár ügyben még nem született döntés, egyelőre becslések vannak a végső összeget illetően.

Király Petra (Tanulmányi alelnök): Jelzi, hogy az összes többi karon hasonlóan módosul a hallgatók átsorolása, mint ahogy eddig a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karon is történt.



Az Állam- és Jogtudományi Kar az Informatikai Karral közreműködve szeretne létrehozni egy honlapot, amelyen tudnák követni a hallgatók, hogy pontosan hol tartanak a mintatantervben, tárgyelhagyás esetén milyen követelményekkel kell számolniuk.

Jelezte Badinszky Áronnak, hogy a Neptunban az Előrehaladás fül nem működik. Badinszky Áron elismerte a problémát, és igyekszik orvosolni azt.

Csinyi Zsófia (Gazdasági alelnök): Részt vett a Gazdasági Bizottság ülésén. Február 28-ig kell elkészíteniük az évi költségvetési beszámolót. Egységesítve lettek a megrendelőlapok. Ez a BGGYK esetében ez nem hozott változást.

Boros Vivien (Szociális alelnök): Beszámol arról, hogy Eszterhai Marcell (EHÖK Szociális alelnök) kapott egy segítőt.

Krammer Dóra (Bárczium főszerkesztő): Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy megszavazták az új ELTEPress Főszerkesztőt, akinek segítője is van. Keddenként havonta egyszer lesz ELTEPress ülés, amelyen a megjelenés kötelező. Ezen feltétlenül felhozni a nyomdával kapcsolatos problémát, és reméli, hogy találnak valamilyen megoldást. Lesz ELTEPress Akadémia is, mely csütörtökön kerül megrendezésre.

Kiss Brigitta (Esélyegyenlőségi referens): Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumban pályaválasztási napon vettek részt. Annak ellenére, hogy késve érkeztek közúti baleset miatt, pozitív élményként könyveli el. Az eseményen résztvevők lelkesek és érdeklődők voltak. Köszöni az Elnökség Nyíltnapon résztvevő tagjainak a közreműködést!

Vajda Kitti (Tudományos ügyekért felelős megbízott): Bartók Bálint nem tartott ülést, de ismét javasolta emailben, hogy hozzanak létre egy Facebook csoportot, ahol a konferenciákat élőben közvetítenék. Bartók Bálint ígérte, hogy hamarosan tart egy ülést is.

Menyhárt Barbara: Múlthét EHÖK Elnökségi ülésen felvetődött, hogy ismét bevezetik az ELTEKártyát, amely nagyon sok mindenre lenne használható, pl.: pénzt is lehetne rajta tartani, kollégiumi belépőként is funkcionálna, kedvezményeket lehetne igénybe venni stb. Menyhárt Barbara jónak tartja az elképzelést, de nem gondolja, hogy valóban hasznos lenne. Kéri az elnökség tagjait, hogy javasoljanak lehetséges funkciókat.

Beszámol arról, hogy sikerült elkészítenie a Gólyatábor Műszaki leírást. A Gólyatábor pontos időpontja még mindig nem került meghatározásra.

2. Havi közéleti ösztöndíjak mértéke

Menyhárt Barbara (elnök): Tájékoztatja a résztvevőket, hogy két hónap ösztöndíjáról is szavazni kell. Felsorolja a tisztségviselőket, és a javaslatát. A megbeszéltek szerint a havi közéleti ösztöndíjak mértéke ilyen formán alakult:

Decemberi ösztöndíjak	
A kategória	Csatári Orsolya
B kategória	Csinyi Zsófia, Boros Vivien, Király Petra, Kiss Brigitta, Filiczki Sára, Porkoláb Eszter, Vajda Kitti, Krammer Dóra, Molnár Erzsébet, Csajkás Eszter
C kategória	

December hónapban nem kapott ösztöndíjat Kájel Kata (Kommunikációs referens) és a Külügyi referens munkakör betöltéséért sem kéri az ösztöndíjat Menyhárt Barbara.

Januári ösztöndíjak	
A kategória	Csajkás Eszter
B kategória	Boros Vivien, Király Petra, Kiss Brigitta, Filiczki Sára, Kup Katica, Csatári Orsolya, Porkoláb Eszter, Vajda Kitti, Krammer Dóra,
C kategória	Csinyi Zsófia, Molnár Erzsébet

Január hónapban nem kapott ösztöndíjat Kájel Kata (Kommunikációs referens).

3. Gólyatábor

Menyhárt Barbara (elnök): Prezentálja elképzeléseit a Gólyatábor megszervezésével kapcsolatosan. Elmondja, pontosan milyen részfeladatok tartoznak egyes koordinátorok feladatkörébe. Fontosnak tartja megjegyezni, hogy a mai ülésen érdemes meghatározni a személyi és anyagi kérdéseket is, mivel így a holnapi küldöttgyűlésen elő tudja terjeszteni a neveket, valamint kezdetét veheti a munka. Elnökasszony javaslati személyi kérdésekben a jelentkezők kompetenciáit és saját tapasztalatait figyelembe véve:

Programokért felelős koordinátor: Porkoláb Eszter

Munkacsoportba jelentkezett: Krammer Dóra

Lebonyolításért felelős koordinátor: Boros Vivien

Menyhárt Barbara: Tájékoztatja az ülésen résztvevőket, hogy Simonka Noémi is jelentkezett koordinátornak, viszont Ő szerencsésebbnek tartaná, ha az Elnökség tagjaiból kerülnének ki a koordinátorok. Az elnökség egyetért Elnökkisasszonnyal.

Munkacsoportba jelentkezett: Kup Katica, Csatári Orsolya,

Kommunikációért felelős koordinátor: Csajkás Eszter

Az elnökségnek elfogadja Elnökkisasszony javaslatát.

Menyhárt Barbara: A felelősök honorálásának két féle módját vázolja fel: vagy minden hónapban kapnak egy kiegészítést, vagy pályázhatnak Egyszeri Közéleti Ösztöndíjat. Ő jobbnak tartaná az egyszeri díjazást.

Az elnökségi támogatja az Elnökkisasszony javaslatát.

4. Egyebek

Menyhárt Barbara: Szeretné átláthatóbbá tenni a Bárczi HÖK honlapját. Fontosnak tartja, hogy felhasználóbarát legyen.

Kalauz Fanni: Emlékezteti Barbarát, hogy ő a pályázatában céljának tűzte ki a honlap modernizálását.

Menyhárt Barbara: Megbízta Fannit, hogy akkor vegye át a honlappal kapcsolatos ügyek intézését.

Menyhárt Barbara: Szeretné, ha Magyar Ádám, az új informatikusunk rendezné a számítógépekkel felmerülő problémákat.

Csajkás Eszter (Ellenőrző Bizottsági Tag): Felajánlja, hogy összeszedi a tagok által említett problémákat, és megbeszéli Ádámmal, hogy mik a teendői.

Menyhárt Barbara: Megköszöni a segítséget és kéri a jelenlévőket, hogy akkor a felmerülő problémáikkal keressék Csajkás Esztert.

Kiss Brigitta: Megkéri az elnökség tagjait, hogy a terepgyakorlata miatt engedjék meg neki, hogy a fogadóóráit rugalmasabban, előzetes megkeresés alapján tarthassa az elkövetkezendő 2 és fél 3 hétben.

Az elnökség támogatja Kiss Brigitta kérését.

Kiss Brigitta: Jelzi, hogy gond van a Kari SHST koordinátorral. Nem elérhető, nem válaszol az emailek-re, az SHST hallgatók sem tudják felvenni vele a kapcsolatot.

Menyhárt Barbara: Ígéri Kiss Brigittának, hogy mindenképpen jelezni fogja a vezetőségnek Dékáni Tanácson.

Menyhárt Barbara: Ismerteti a jelenlévőkkel, hogy a Hallgatói Követelményrendszerben szabályozva van a Közéleti Ösztöndíjak mértéke mely a hallgatói normatíva 100% lehet. Azonban ezt nem tartja életszerűnek, hiszen több tisztségviselő sem tudja így felvenni a teljes díjazását. Ezért Murai Lászlóval egyeztetve terveik között szerepel a Közéleti Ösztöndíjak mértékének megemelése a hallgatói normatíva 200%-ra, bár elvi szinten bár érti a problémát, azért aggályai vannak ezzel kapcsolatban. Kérdezi az Elnökség véleményét ezzel kapcsolatban.

Kiss Brigitta: Nem teljesen ért egyet ezzel, aránytalannak tartja a szociális ösztöndíjak és a hallgatói önkormányzat képviselőinek a díjazásának mértékét.

Vajda Kitti: Ő alapvetően támogatja Menyhárt Barbara javaslatát, hiszen a tisztségviselők alapvetően megdolgoznak azért a juttatásért, és ez nem összehasonlítható a szociális alapú ösztöndíjakkal.

Menyhárt Barbara: Tájékoztat, hogy a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának Közgyűlési ülése került megrendezésre Gyöngyösön 02.24-i hétfégen. Kérte Porkoláb Esztert, hogy kísérmje el. Valószínűleg az ösztöndíjak kerülnek napirendre.

Csajkás Eszter: Tájékoztatja az Elnökséget, hogyan áll a Baba-mama szoba projekt.

Menyhárt Barbara az ülést 18 óra 34 perckor lezárja.

Jegyzőkönyv hitelesítés:

Menyhárt Barbara
Menyhárt Barbara
BGGyK HÖK elnök



Csajkás Eszter
Csajkás Eszter
Jegyzőkönyvvezető

Molnár Erzsébet
Molnár Erzsébet
EB elnök